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印花税具体什么行业交：企业在什么情况下要交印花税呢-
股识吧

一、每个公司的应该交的印花税都有哪些呢？都是什么时候交的
？

各类经济合同及合同性质的凭证、记载资金的帐簿和产权转移书据等；
其他营业帐簿、权利许可证照等都要贴花。
下面是具体规定《印花税暂行条例》采用列举的方式规定了印花税的征税范围。
具体包括： 1.合同或者具有合同性质的凭证。
2.产权转移书据。
3.营业帐簿。
4.权利许可证照。
5.经财政部确定征税的其他凭证。

二、哪些需要交印花税

您讲的只是企业不动产的出售，按房地产交易纳税。
如契税、印花税、土地增值税等。
前提你公司必须取得房地权证才可以交易转让。
以房地作价投资持有一个公司的股份也是可以的。
具体操作可委托律师进行。

三、企业在什么情况下要交印花税呢

各类经济合同及合同性质的凭证、记载资金的帐簿和产权转移书据等；
其他营业帐簿、权利许可证照等都要贴花。
下面是具体规定《印花税暂行条例》采用列举的方式规定了印花税的征税范围。
具体包括： 1.合同或者具有合同性质的凭证。
2.产权转移书据。
3.营业帐簿。
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4.权利许可证照。
5.经财政部确定征税的其他凭证。

四、每个公司都要必须交什么税，印花税还有什么？怎么计算？
什么时候交

1、企业一般是根据企业的经济性质和经营业务来确定企业应缴纳的税种和税率；
2、从事生产、销售、修理修配的的企业一般要交增值税，增值税的纳税人分为增
值税一般纳税人和小规模纳税人。
一般纳税人是指工业年收入能达到100万，商业年收入能达到180万的企业，一般纳
税人的税率是17%，可以抵扣购进货物的进项税金；
小规模工业企业的增值税税率为6%，商业4%。
增值税在国税申报缴纳。
3、从事提供应税劳务（餐饮、服务、广告、运输、咨询等等）、转让无形资产或
销售不动产的企业要缴纳营业税。
营业税的税率根据行业不同，从3%到5%，个别的行业20%，如网吧等。
营业税在地税缴纳。
4、企业所得税：是针对企业利润征收的一种税，基本税率是33%，另有两档优惠
税率18%、27%。
应纳税所得额（即税务机关认可的利润）在十万以上33%的税率，三万以下18%税
率，三至十万27%。
企业所得税有两种征收方式：核定征收与查帐征收，查帐征收是根据企业的申报的
收入减去相关的成本、费用算出利润后再根据利润多少乘以相应的税率，算出应纳
税金。
核定征收就是不考虑你的成本费用，税务机关直接用收入乘以一个固定比率（根据
行业不同），得出的数就作为你的利润，然后再根据多少，乘以相应税率。
核定征收一般适合核算不健全的小型企业。
2002年1月1日以后成立的企业，企业所得税在国税缴纳。
（个人独资企业不缴纳企业所得税，而是在地税缴纳个人所得税）。
5、此外企业还交纳一些附加税和小税种。
城建税和教育费附加是增值税和营业税的附加税，只要交纳了后者就要用交纳数作
为基数乘以相应税率缴纳附加税。
城建税根据企业所在地区不同，税率分为7%（市区）5%（县城镇）1%（其他），
教育费附加税率是3%。
小税种包括印花税、房产税等，此外还要代扣员工的个人所得税等。
这些附加税和小税种都是在地税交纳

                                                  页面 2 / 4



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

五、企业在什么情况下要交印花税呢

在中华人民共和国境内书立、领受《中华人民共和国印花税暂行条例》所列举凭证
的单位和个人，都是印花税的纳税义务人，应当按照规定缴纳印花税。
发生以下合同时应纳印花税一、购销合同 0.3‰ 二、加工承揽合同 0.5‰
三、建设工程勘察、设计合同 0.5‰ 四、建筑、安装工程承包合同 0.3‰
五、财产租赁合同 1‰ 六、货物运输合同 0.5‰ 七、仓储、保管合同 1‰
八、借款合同 0.05‰ 九、财产保险合同 1‰ 十、技术合同 0.3‰
十一、产权转移书据 0.5‰ 十二、营业帐簿 1.记载资金的帐簿0.5‰ 2.其他帐簿
每件5元 十三、权利、许可证照 每件5元 十四、股票交易3‰

六、什么行业需要大量印花税

吉地税发[2004]51号文件规定，核定征收印花税的适用对象是符合核定征收情形的
工业企业、商业企业、建筑企业、房地产开发企业和交通运输企业。
核定征收的应税凭证范围为购销合同、建筑安装工程承包合同、货物运输合同。
国税函[2004]150号文件规定核定征收印花税： 根据《税收征管法》第三十五条规
定和印花税的税源特征，为加强印花税征收管理，纳税人有下列情形的，地方税务
机关可以核定纳税人印花税计税依据： （一）未按规定建立印花税应税凭证登记
簿，或未如实登记和完整保存应税凭证的；
（二）拒不提供应税凭证或不如实提供应税凭证致使计税依据明显偏低的；
（三）采用按期汇总缴纳办法的，未按地方税务机关规定的期限报送汇总缴纳印花
税情况报告，经地方税务机关责令限期报告，逾期仍不报告的或者地方税务机关在
检查中发现纳税人有未按规定汇总缴纳印花税情况的。
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更多关于《印花税具体什么行业交》的文档...
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